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Acta núm. 396

A  les 22 hores (Ici dia 20 de desembre del 1934 
es reuneix el Conseil General del Sindicati de 

Metges de Catalùnya en sessio de primera convo- 

catoria, amb assistència dels senyors Conseilers 
Drs. Corachan, Cabré, Abello, Barrufet, Castro, 

Comas i Camps, C u ffi. Fornells, Garcia, Mas- 
riera, Samboîa, Soler i Daniel, Sureda, Vilardell, 

Mestres i Miquel.
Presideix el Dr. Corachan i actua de Secretari 

el Dr. Cabré.
Ilan  excusât la seva no assistència els doctors 

Brossa, Battestini, i Nart.
Oberta la sessio, es llegeix i s'aprova l’acta de 

la sessio anterior, sense esmena i per unanimitat.
E l Dr. Corachan pren la paraula per a dema- 

nar que el Conseil s ’associï al dolor cjne en aquests 
moments afligeix cl company Dr. Battestini amb 

motiu del traspàs dels seus pares.

El Conseil aixi ho acorda, disposant que es faci 

constar en acta el condol de toO el Sindiçat i ré­

novant. al Dr. Battestini els llaços d’afecte i con- 

sideracio que gaudeix ben merescudament per 

part de tots.

El Dr. Fornells exposa que el Dr. Corachan i 

Llort li ha demanat que per a tendre a obligacions 
ineludibles. de caràctcr cientific, sigui rellevat del 

càrrec de Secretari de la Junta del Patronat del 

Casai del Metge que ven a exercint i que en 

el seu Hoc es nomeni el Dr. Bou i Pujol, que ja 
forma part de la Junta del Patronat coin a vo­

cal. Proposa, doncs, la substituciô de càrrecs en 

aquest sentit: Secretari, el Dr. Bou i Pujol i V o ­

cal. el Dr. Corachan i Llort. A ix i s ’aprova.

Tambe cl propi Dr. Fornells manifesta en res- 

posta a la pregunta feta per un senyor Conse-

Her, que s estan imprimit les lamines o obligacions 

hipotecàries emeses per a la construcció de l’edi- 

fici Casai del Metge. El Conseil se’n dona per as- 

saben tat.

El Dr. Mestres i Miquel, amb paraula emocio­

nada, diu que el seu estât de salut no li permet 

encara reintegrar-se a les masques habituais, perô 

que avili ha volgut fer acte de presencia a la ses­

siô, per a donar les gracies mes efusives als seus 
Companys per totes les atencions que li han tin- 

gut i totes les gestions que al seu favor han fei, 

d’una manera especial el senyor President. Fa re­

saltar que el que parla fon un dels fundadors del 

Sindicat i que varen sostenir una lluita per a do­

nar-] i aquest nom, avui ha de confessai* que ]X)t- 

ser 110 va acompanyar-los rencert, puix, mes 

que el 110111 de “ Sindicat” rnereix el de “ German- 
dat de metges,, car un esperit de germanor és el 

que impera en el si de lentitat de la qual tan or- 

gullosament forma part. Remarca, a més, que no 

és la primera vegada, per desgracia seva, que es 

troba en el mateix cas, i mai no s ’ha sentit assistit 

com ara. T o t ho deu als Companys i té en gran 
honor fer-ho constar públicament perqué arribi 
a coneixement de tots, ais (pie des tja  llargs anys 

de vida.

El senyor President agraeix vi vaillent les 111a- 

nifestacions del company Dr. Mestres i Miquel i 

li prega que no vegi en l’actitud del Sindicat res 

d’extraordinari, car tots son eonsiderats com ger- 

mans en la nostra entitat i si en el cas concret 

Testat de salut del Dr. Mestres i Miquel, la seva 

figura venerable, la seva edat i altres circumstàn 

cies especiáis s ’ha obtingut 1111 exit pel Sindicat, 

no s ’ha de veure cap carácter particular, sinó que 

l’actuació d'ara estan tots disposais a reproduir-


